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NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

Mindsités szintje: JKORL: ATOZOTT TERIESZTESU

Ervényességi 1d0 7612, 11. 68. 10 6ra 00 perc a vizsgakezdés szerint.
Mindsitd neve, beosztasa: Pankucsi Zoltan s. k. NGM fiosztalyvezetd
K észith szery: Nemzeti Munkaligyi Hivatal ] e

K észitt szerv iktatoszama: 01123/2012. m ik NGM/ PA vizsgdzo neve
Kiadmanyozas datuma: 2012. 10 25,
Péidanyszam: | eredeti példany értékelés:

Példanysorszém: 1.
Terjedelem: 12 lap
Az 1. eredeti példany cimzetye: Vizsgaligy viteli Féosztaly
Masolati példanyok késziidse: nyomdai Gton, a mindsitd pont
Kkiilon utasitasa szerinti példanyszdmban

Masolati példanyok elosztasa: kilidn iraton
| Irattéri tételszam: B0}

Vizsgabizottsig elntke javito tanar

frasbeli feladat
B valtozat

Vizsgarészhez rendelt kivetelménymodul azonositéja, megnev ezese:
2148-06 Adézasi ismeretek alkalmazisa

Vizsgarészhez rendelt vizsgafeladat szama, megnev ezése:
2148-06/1 Adézasi ismeretek alkalmazasa

Jovahagyta:
Pankucsi Zoltin
fGosztalyvezets
Vizsganap: L v
Id6tartam: 150 perc
2012

NEMZETI MUNKAUGYI HIVATAL
Szak- és Felnéttképzési Igazgatosag

A vizsgaszervezd tolti ki.
A feladatlapon til beadott lapok szdma: ... iap.

feliigvel6 alairasa
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KORLATOZOTT TERJESZTES(!

1. sz. példany

T 2148-06711

Az Orszagos Képzési Jegyzékrdl és az Orszigos Képueési Jegyzék modositisanak eljarisi rendjérol szolé
133/2610. (IV. 22.) Korm. rendelet alapjan.

Szakképesités, szakképesités-elagazas, rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés azonosité szdma és
megnevezése, valamint a kapesolddd szakképesités megnevezése:

| 54 344 02 0000 00 00 | Mérlegképes kényveld | Mérlegképes konyveld i

Tajckoztatod

A vizsgazo az els6 lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozdsdhoz t6bb lapot hasznél fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell 13tnia.

Ertékelés

Osszesen: 100 pont

100% = 100 pont

A VIZSGAFELADAT MEGOLDASARA JAVASOLT %-OS EREDMENY:
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 100%.

‘x KORLATOZOTT TERJESZTES(! j
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(vizsgazo olvashatd neve)

,.B”’ valtozat

% T
| Kidolgozasi 1dé: 150 pere |
. ™
A kérdéstipusok pontszamai
1. 11 m. | . ove ]
| Osszesen

|Elérhetd pontszam 10 5 15 16 54 100

Elért pontszam

i
[ |
,,Megfelelt”-hez sziikseges | Minésités az elért pontszdm alapjan
minimalis pontszam | 60 E %%-ban
értdkelés Y-ban; megfelelt, nem felelt meg 1 pont=1%

EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 100%.
Erdemjegyek:

0% - 59,9 % clégielen (1) 60 % - 69,9 % elégséges  (2)
70 % - 79,9 % kdzepes 3) 80 %- 89,9 % jo 4
90 % - 100 % jeles (5)
Javito tAnAT EVE: «ovvereeicaieanae Aldfrdsa t..oooiieennn 20120 e hé....nap

Vizsgaelnok (esetleges) Gszrevételel, madosito javaslatai és ezek indoklasai:

Vizsgaelnok megbizolevelének szamal.........oooveeenno

2012. hé nap
. Vizsgaelnok neve alafrasa

‘i—i{ORLATOZOTT TERIESZTESU! l
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KORLATOZOTT TERJESZTES(! | 1. sz. példany

T 2148-06/1/1

I. Fogalmak, meghatarozasok, felsorolisok

Vilaszoljon toméren, lényvegre térden az aldbbi kérdésekre!
Csak a meghatérozas értiékli mondatait értékeljiik, kommentéart, illusztracior,
kapesolodd dsszefiiggések leirdsat nem.

Szerezhetd pontszam: 16 pont

1. Melyek a helyi adok?

o]

. Miavam?

3. Mi a szokdsos piaci ar?

£

. Melyek a hazai addérendszerben a kizvetett adok?

5. Ki az addhatdsig a helvi adok tekintetében?

Az L. feladatcsoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:

; ) o
i KORLATOZOTT TERIESZTESY!
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1. Feleletvalasztas

Az alabbi kérdésekre adott 4 - 4 valasz xoziil csak 1-1 helyes, izza ala!
Szerezhetd pontszam: kérdésenként 1-1 pont. 5 pont

1. Fejezze be helyesen a mondatot!

Kotelezden bevételi nyilvantartast vezet az evaalany
a) bt

b) kit

¢) egyéni vallalkozo.

dy kkt.

3\)

Fejezze be helyesena mondatot!

Nem kotelezettsége az dnaddzomak az
a) onellendrzes.

by addbevallas.

¢) addémegéllapitas.

d) adofizetés.

3. Ing6 dolog értékesitésekor

a) a 15 évnél régebben vasarolt vagyon eladasa adomentes.

b) minden esetbeni6 % az ado, de legfeljebb 32 000 Ft adékedvezmény érvényesithetd.

¢) bizonyos esetben sajatos a jovedelem szamitasa, a tv. kotelezéen elbirja a bevétel
25 %-at jovedelemkent.

d) ajdvedelmet nem kell bevallani.

4. Mit nem tehet (jogszertien) az adéhatdsag az ellendrzés soran?

a) Leltarfelvételt végezhet.

b) A helyisegbe beléphet.

¢) Személyi motozast rendelhet el.
d) Személygépkocsit atvizsgalhat.

5 Van-e 4fa-levonasi joga az utazasi irodanak? Valassza ki a helyes valaszt!

) Az utazasi iroda semmilyen beszerzésének afajat nem vonhatja le.

b) Az utazasi iroda csak azon beszerzéseinek afajat vonhatja le, amelyeket
nem az utasnak (természetes szemely) ériékesitett.

¢) Az utazasiiroda csak a tovabbértékesitett szolgaltatasok afajat vonhatja le.

d) Az utazasi iroda csak a belfoldi adoalany altal ré atharitott afat vonhatja le.

A 1L feladatcsoport megoldasival szerzett sszes pont:

| KORLATOZOTT TERJESZTESU! |
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Ii1. Igaz-hamis allitasok

Allapitsa meg, hogy az alabbi mondatokban az allitds igaz vagy hamis! Alléu;pemjét
indokolja! Indoklis nélkiil a megold4sa nulla pontot ér.

Szerezhetd pontszam: allitisonként 3-3 pont. i5 pont
1. Uj kéziekedési eszkoz Kozbsségen beliili beszerzésekor akkor is a beszerzd szerinti
tagallamban van az adofizetési kotelezetiség, ha a beszerzé nem adoalany, vagy a kivételes

beszerzd1 korbe tartozik.

Az allités... ........., mert

2. A bolii kiskereskedelmi tevékenységet folytatd egyéni vallalkozé akkor valaszthatja a
személyi jovedelemaddban az atalénvaddzast, ha az éves arbevétele nem haladja meg a
40 millio forintot.

Az allftas........ , mert

3. A killfoldi teljesitési helyil termék értékesitéshez., szolgaltatdsnytjtashoz 16rténéd beszerzés
afdja is levonhatd, amennyiben az értékesités belfsldon afas lenne.

Az allitas ........., mert

4. A maganszemélyeknek az ingatlanértékesitésbdl szérmazé bevételitk utdn szazalékos eho-
fizetési kotelezettsége keletkezhet,

Az allitas........... , mert

KORLATGZOTT TERJESZTES(! J[
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5. A tarsasagi ado tekintet¢ben a korabbi évekrsl elhatarolt veszieség az adoévi
adokotelezettség megallapitasa soran korlat nélkiil elhatérothatd.

Az allitas............, mert

A TI1. feladatcsoport megoldasaval szerzett Hsszes pont:

IV. Rendszerezés  (Minden helyes vélasz 1 pont.) 16 pont

1. Rendszerezze targvukat fekintve az adokat!
Mindegyikre frjon legaldbb két példat is! 9p

2. Milyen ado- €s jarulékfizetés kitelezettségei vannak a munkaltatonak és a
munkavallatonak a bérek utéan 2012. januar elseje Ota? 7p

Toltse ki a tablazat hidnyzd adatait!

Brutto bér: X,- FL. Munkaltato % Munkavaltald %
27 : 0

személyi jovedelemadod 0

rermészetbeni egészségbiztositasi 0
jarulék

A IV. feladatesoport megoldasdval szerzett fsszes pont:

| KORLATOZOTT TERJESZTESU! |
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V. Gldja meg a kivetkezd szamitasi feladatokat! 54 pont
Részpontok adhatok. A hibakat ne halmozottan vegyék figyelembe!
1. feladat 22 pont

Egy maginszemély 2012-ben munkahelyén varhatdan 2 670 000 forintot keres,
Egy¢b dsszevonasra kerlild jovedelme varhatoan nem lesz. Semmiféle adokedvezményre nem
jogosuit.

Ez évben felujittatia csaladi hazat, és hozza kapesolédéan tereprendezést is végeztetett.
A szlikscgtelenné valt fémet (vaskerités, sz6l6lugas, ténkrement kerti szerszamok sth.)
¢értckesitette egy fémhulladék-felvasarlonak 300 000 forintért,

Eladott tovabba épitési teriiletként egy ingatlant 8 800 000 forintért, amit 610 nappal az
crickesitést megeldzden vasarolt mezégazdasagi foldteriiletként 1 200 000 forintért.

A helyi dnkormanyzat a szerzést kivetd 150. napon a foldteriiletet belteriiletié nyilvanitotta.
Az értckesitest megeldzden az adoalany a teriiletet bekerftette, tereprendezést végeztetett és
bizonyos kdzmiivesitést végeztetett.

Minderrél T 350 000 forintot igazold szamlaval rendelkerik.

Feladat

Tervezze meg, vérhatdan milyen cimen és mennyi adokstelezettsége keletkezik a
maganszemélynek a 2012. évi jovedelmei utan!

Megoldas

| A —
| KORLATOZOTT TERJESZTEST!
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2. feladat 9 pont
Egy bevételi nyilvantartast vezetd EVA-s bt. 2012, évi véarhato bruttd arbevétele
25 500 000 forint.
Kapott 202 500 forint kamatot, és volt 2 740 000 forint egyéb bevetele, amelybél
2.1 milli¢ forint kapott kartérités volt.
Az arbevételének 30 %-a kapcsolt vallalkozastdl szarmazik.

Feladat

a) Hatdrozza meg, hogy az addalanynak lesz-e és ha igen mennyi feloltési kételezettsége
2012, december 20-ig. ha évkdzben mér 10 500 000 forint EVA eléleget befizetett!

b) Varhatéan mennyi ipariizési adot kell a bt-nek fizetnie 2012-re, haa helyi énkormdanyzat az
ipartizési adot minden évben a torvényi maximum 90 %e-an veti ki?

Megoldas

[ ; oo |
| KORLATOZOTY TERJESZTESU! |
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3. feladat 8 pont
Mennyi de minimisnek mindsiil$ tdmogatést érvényesithet a 2012-es addévére az a KKV-nek

mindstld tarsas vallalkozds, amely az addalapjdnak korrigalasa sordn érvényesiti az alabbi
gazdasigi események hatdsat?

[Sor- | Gazdasagi esemény Osszeg ezer
SZam Ft-ban
1. Fejlesztésre lekotott tartalék 2000
2. Kodzvetlentl tizemi célokat szolgald 4 eszkdz lizembe helyezése 25 0600
3. Nemzeti Kdrmentd Alap timogatasa igazolds szerint 2 000
4, E1626 években elhataroit veszteség érvénvesitése 3000
3. 10 hopapon 4 1 6, Korabban tartésan munkanélkiili 360
foglalkoztatdsa utdn a kifizetett szocidlis hozzdjarulasi add

Az adéevben tamogatott 800 e Ft-tal egy kosdrlabda szakdgazatban miiksds sportklubot,
amelynek utinpétlas-nevelési stratégiajat a szakagazati minésités soran tamogatasra
alkalmasnak itélték.

Tovabba érvényesiteni kivan addkedvezményt a fejlesztési hiteleinek elszamolt kamata utén,
Az elszédmolt hitelkamat 1200 e Ft.
A KKV térsasagi adoalapja varhatoan 94 500 e Ft lesz.

Megoldis

J KORLATOZOTT TERJESZTES(! |
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4. feladat 15 pont

Egy havi afabevallo adoalany 2012. oktoberi afa~elszdmolasdhoz az aldbbi adatok ismertek
(adatok ezer Ft-ban):

A vallalkozas afakoteles és afamentes tevékenységet is végez, az aranyositashoz évkozben a
megeléz6 adoév levonasi hany adat alkalmazza, ami 80 %.

Oi\tobeu gazdasagi események:

1L Aﬁ\'agbeszerzes ado%eicles tev eken\ %eﬂhcg (netto} T 6000 B

o Tar(m eszkoz- “beszerzés adaizbteles és mentes tevekcn\ scohei' T 4500 0 B
(netto) .

i3 A ceg altal eewamokcnu hasznalatra 2012. ‘mérciusa 2 Ota bérelt 1m40

személygépkoesi szeptember havi bérleti dija (brutt®), fizetési
- hatéridd oktober 10,

4. A villalkozas kozosségi ‘adoszammal rendelkezik. “Uniés - 4000
| tagorszagbol szerzett be tar gyi eszkozt adokoteles

- tevékenységéhez.

. A beszerzés Ft-ra dtszamitott erteke, (nettd).

3 - )icrv kozhasznu alapitvany nak ingyen adott atiroda- + 1800
berenéazeseket melyeknek konyv szerinti értéke 1 500 Ft, piaci
- értéke (brut;to)

6_ Termcket ertekesneit belfoldre (BGT.‘{O) o - 6 OOO

Adémentes szol@aitatast Ve‘TZ(‘tﬁ belfoldre (nettcu)j

8. \ endegul latta lizleti par tnereit. Az étel- és italszdmla értéke 600
(brutto) r |
5 " Terméket értékesitett Beiazumba (a qzalhtmcm) ozhsi M§ 000

' dokumentumok szerint a termék az orszagot 30 napon betiil
elhagyia) (netto).

Hatarozza meg az adohatdsaggal elszamolando és a villalkezast terheld afat!

(A gazdasagi események az altaldnos mértékd afakorbe tartoznak.)

!
KORLATOZOTT TERJESZTESD! j
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Megoldas:

A megoldashoz hasznélja az aldbbi tablazatot!

- Gazdasagi . Pont
. esemény :

Addéhatosaggal elszamolandé adé:

A vallalkozast terheli:

Az V. feladatcsoport megoldasaval szerzett dsszes pont:

| R o
KORLATOZOTT TERJIESZTESU! |
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